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Szalai Pál nõnapi versével szeretném köszönteni Önöket:

„Mi a nõ nekünk? Az egész világ maga, a szüntelen változás, 
Az anya, akinek testén át e világba léptünk, az elsõ és végtelen önfeláldozás. 
Õ õrzi elsõ lépteink, törli le könnyeink, testébõl etet, szeretetébõl nevel, 
Mindig megbocsát, ha kell és soha nem enged el, õ a fény, a meleg és minden ami jó, 
semmihez sem fogható és semmivel sem pótolható.”

Köszönöm Önöknek, hogy vannak, köszönöm, hogy számíthatunk Önökre és köszönöm, hogy gondos-

kodnak rólunk, szebbé teszik életünket. 

Felkészülten várják az idei szezont
Beszélgetés Pataki Éva ügyvezetõvel

- Most még csendes az Üdü-
lõfalu, milyen munkálatokat vé-
geznek, végeztek el a tél során?

Az üdülõfaluban a téli idõszak-
ban is folynak a munkálatok,
szervezések. Zárás után a legelsõ
feladat, hogy a falut felkészítsük a
téli idõszakra. A házak víztelení-
tése, áramtalanítása, ágynemûk
összeszedése után a végtakarítás-
sal fejezõdött be a téliesítés.

Januártól nem lehet már a
zöldhulladékot égetni, idén a le-
hullott faleveleket egy helyre kel-
lett összegyûjtenünk. Tavasz fo-
lyamán fogják a komposztot el-
szállítani. 

(Folytatás a 4. oldalon)
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Gondolatok a 2021-es költségvetésrõl
A koronavírus járvány a tavalyi évben olyan kihívások elé

állított bennünket – és természetesen az egész országot -, ami-

re korábban nem volt példa. Több lett az ellátandó feladat, hi-

szen be kellett tartatnunk a korlátozásokat, gondoskodnunk

kellett veszélyeztetett társainkról. Kevesebb lett a bevétel, hi-

szen az egyik fõ bevételi forrásunkat biztosító turizmus külö-

nösen megszenvedte a járványt. Több lett az elvonás, hiszen a

gépjármûadó, az idegenforgalmi adó, az iparûzési adó fele a

járvány elleni védekezést szolgálja a központi költségvetésben.

Ezekre már nem számíthattunk.

A közhatalmi bevételek esetén jelentõs változással számol-

tunk, hiszen az idegenforgalmi adót a költségvetéstõl kapjuk

meg kiegészítõ támogatásként. A gépjármû adót 2021. évben

már a Nemzeti Adó-és Vámhivatal írja elõ és szedi be, ez az

adónem kikerült az önkormányzat bevételeibõl. Az iparûzési

adó egyik felét a helyi adóhatóságunk szedi be, a másik felét

pedig az állami költségvetéstõl kapjuk meg kiegészítõ támoga-

tásként. Új költségvetési elvonásként szerepel a 2021. évi elõ-

irányzatban a „szolidaritási hozzájárulás”, ezért Csopak Köz-

ség Önkormányzata 2021. évi feladatalapú támogatása

3.963.286 Ft-tal csökken.

A költségvetési rendelet tervezet összeállítása során érvé-

nyesítettük a 2021. évi költségvetési törvény már ismert szá-

mait és szabályozásait, a már meglévõ szerzõdések kötelezett-

ségeit és követeléseit, a már meglévõ támogatási szerzõdések

adatait, valamint az egyéb tervezett kiadásokat és bevételeket.

A rendelettervezet táblázatait ennek megfelelõen kellett elké-

szítenünk. 

Csopak Község Önkormányzatának 2021. évre számított be-

vételi és kiadási fõösszege 1.505.473.310 Ft.

A részletekkel kapcsolatban érdeklõdõk az önkormányzat

hivatalos felületein megtekinthetik a teljes költségvetés terveit,

részletes adatait. Néhány számot azonban ki-

emelnék.

A felhalmozási célú, államháztartáson belü-

li pályázati támogatások összege 2021. évben

(a jelenleg érvényes szerzõdések alapján)

171.111.493 Ft, amelyet az épülõ bölcsõde

építésére és két utca felújítására fordítunk.  

Az Önkormányzat a 2021. évi várható be-

ruházási és felújítási kiadásai nettó

321.122.479 Ft-ot tesznek majd ki, ebben –

szintén a teljesség igénye nélkül – szerepel-

nek eszközbeszerzések az orvosi és védõnõi

ellátás támogatására, informatikai fejlesztés a

strandon és a hivatalban, felújítási munkák a

strandon és a település több pontján, valamint

a tervezett faluközpont kialakításához szük-

séges lépések.

2020 a váratlan kihívások éve volt, 2021 leginkább a bi-

zonytalanság, a kiszámíthatatlanság éve lesz, ezt már megta-

nultuk 2020 leckéjébõl. Most különösen fontos, hogy megma-

radjunk az egyensúlyra és stabilitásra törekvõ gazdálkodás

mellett!

A bevételek és a kiadások közötti egyensúly fenntartása to-

vábbra is kiemelt célunk.

Az általános tartalék összege 63.886.977 Ft, ami köszönhe-

tõ többek között az idõben döntött adó- és jegyáremeléseknek,

önkormányzati megszorításoknak, valamint az egész éves fele-

lõs, takarékos gazdálkodásnak, az elmaradt rendezvények és

támogatások miatti megtakarításoknak.

Az Önkormányzat saját mûködési bevételei között legna-

gyobb tételt a strand bevételek (145 000 000 Ft) és a stranddal

kapcsolatos bérleti díjak (17 500 000 Ft) jelentik. Mindegyik

bevétel esetében – mint minden frekventált idegenforgalmi te-

lepülésnél – sok függ az idõjárástól. Reményeink szerint az

idei szezon is olyan jó lesz vendégforgalomban, mint a tavalyi

év, de a tervezésünk óvatos, hiszen nem láthatjuk elõre a koro-

navírus járvány következményeit, az ezzel szorosan összefüg-

gõ esetleges új társadalmi szabályokat vagy kormányzati ren-

delkezéseket.

Polgármesterként – ismerve a jelen helyzet bizonytalansága-

it – azt tudom ígérni, hogy igyekszünk a közösen meghatáro-

zott tervek szerint mûködni, minél hatékonyabban alkalmaz-

kodni az elõre nem látható és nem tervezhetõ körülményekhez

megtartva a mûködési egyensúlyát úgy, hogy Önök továbbra is

egy élhetõ és szerethetõ településnek érezzék Csopakot.

Ambrus Tibor 
polgármester
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Lezárult a településközpont környezetrendezési ötletpályázata
Településközpont-, és közösségi funkciókat ellátó épület kiala-

kítása, régóta megfogalmazott igénye a település lakosainak. A

megvalósítás elsõ lépéseként Csopak Község Önkormányzata meg-

hívásos ötletpályázatot hirdetett a Polgármesteri Hivatal és a köz-

vetlen szomszédságában lévõ, Kossuth Lajos utca 99. sz. önkor-

mányzati telek együttes hasznosítása, átalakítása, környezetének

rendezése és funkcionális megújítása céljából.

A tervezendõ épülettel kapcsolatos legfontosabb elvárás volt,

hogy mindenki számára nyitott közösségi ház funkciót töltsön be,

ami a helyi bel-, és kültéri programok bázisa is egyben, és amelyre

a közösség erõsítését, összetartását – idõsek-fiatalok, szülõk és

gyermekek szabadidejének hasznos, értelmes, szervezett eltöltését

– szolgáló elfoglaltságok is ráépíthetõk.

Az épületnek ki kell tudni szolgálni a helyi rendezvényeket. A

helyi rendezvények, bálok, elõadások fogadása mellett az épület-

ben el kell helyezni a könyvtári szolgálatot, turisztikai-, program-,

és szállásinformáció irodát. Alkalmasnak kell lennie kiállítások,

borkostolók, gasztronómiai bemutatók fogadására. Helyet kell biz-

tosítania az orvosi rendelõnek és a védõnõi szolgáltatásnak, vagyis

a cél egy közösségi multifunkcionális tér létrehozása, a hozzá szük-

séges infrastruktúra kialakításával.

A felkérésre 6 db, igen színvonalas pályamû érkezett, amelyek

között rangsor került felállítása. A közösségi igényeknek és a ki-

írásban meghatározott követelményeknek leginkább megfelelõ do-

kumentációt a GASCHLER Építésziroda Kft. készítette, melynek

kiragadott látványterve az alábbiakban látható:

A közösségi épület megközelíthetõsége a Kossuth utcáról történ-

ne az épületegyüttes homlokzatai által határolt, részben parkosított

rendezvénytéren keresztül.

A pályamû szerint a tervezõ a Kossuth utca 99. sz. alatt lévõ,

jelenleg helyi védelem alatt álló épület utcafronti tömbjét meg-

hagyná, amely egy oldalhatáron álló új tovább építéssel egészülne

ki, alkalmazkodva a régi beépítésekhez. A magastetõk mögé rejtett

kétszintes belsõ térrel kialakítandó épület kívülrõl földszintes, falu-

sias léptékhez illeszkedõ környezetével harmonizáló épületnek

látszana.

A védett épület által meghatározott épületszárnyban kerülne

kialakításra külön bejáratokkal a védõnõi és orvosi rendelõ a szük-

séges mellékhelyiségekkel. 

A telek hátsó, középsõ részére tervezett nagyobb épületrészben

kapna helyet egy klasszikus színházterem kialakítású multifunkcio-

nális nagyterem elõcsarnokkal, lépcsõvel, mellékhelyiségekkel és

egyéb kiszolgáló terekkel. A színházterem két oldalról mobilfalak-

kal lenne határolt, melyek mozgathatóságával a flexibilis teret

tetszõlegesen lehetne kialakítani. A rendezvényterem felsõ lezárás-

ként üvegtetõ készülne. 

Az emeleti rész a

színháztermet körül-

ölelõ galériával/kar-

zattal kerülne kiala-

kításra. A tetõtérben

kapnának helyet a

közösségi teret ki-

szolgáló raktárhelyi-

ségek, adminisztrá-

ciós helyiségek, iro-

dák, irattár, illetve

egy községi könyv-

tár mellékhelyisé-

gekkel.

A pinceszintre a

közönségforgalmi terek nagyobb létszámra tervezett wc csoportok,

mosdók kerültek betervezésre, egy többfunkciós gyakorló-, vagy

tornaterem öltözõkkel, továbbá gépészeti-, és raktárhelyiségek.

Az épület három bejárattal rendelkezne, egy fõbejárattal a ren-

dezvénytér felõl, valamint egy személyzeti-, és egy gazdasági bejá-

rattal az épület ÉK-i és K-i oldalán.

Parkolók (12 db) az épületkomplexum mögötti részen, a keleti

telekhatárral párhuzamosan, a Hivatali parkolók folytatásában ke-

rülnének kialakításra a telek teljes szélességében.

A tervdokumentáció elsõsorban a Kossuth u. 99. szám alatti te-

lek beépítésére fókuszál, viszont a Petõfi Sándor és Kossuth Lajos

utcák által határolt szomszédos ingatlanokkal együtt komplex tele-

pülésközpont kialakításának lehetõségét is vizualizálja, ezért az

érintett szomszédos épületek (Polgármesteri Hivatal, Vendéglõ,

Kossuth u 101. sz alatti épület) átépítésére, környezetük hasznosí-

tására is javaslatot tesz. 

A pályamûvek Csopak Község Önkormány-

zat honlapján, az alábbi linken megtekinthe-

tõek:

h t t p s : / / c s o p a k . h u / h u / c o n t e n t / c s o p a k -

telepuleskozpont-kornyezetrendezese-kozossegi-

funkciokat-ellato-epuletekkel



(Folytatás a címlapról)
Vendégeink és a saját biztonságunk érdekében a területrendezésre

és a faápolásra nagy hangsúlyt fektetünk. Szakértõ bevonásával sort
kerítettünk a területen lévõ fák állapotfelmérésére. Az ezzel kapcso-
latos munkálatokat szeretnénk még a téli idõszakra ütemezni.

- Hogyan lehet felkészülni a pandémia második hullámában a
nyári fõszezonra?

A második hullámban csakis hittel, bizakodva lehet felkészülni.
A téli idõszakban az ünnepek alatt az emberek a bezártsággal és a
megszorításokkal vették fel a harcot. Észrevehetõen nem volt nagy
mozgás év végén foglalásokkal kapcsolatban. Viszont januárban
érezhetõen elkezdõdött az érdeklõdés a szállás lehetõségekkel
kapcsolatban. Január végén párhuzamosan az oltás lehetõségével,
lényegesen több megkeresés érkezett. Az idei szezonban elõször ter-
veztünk turnus rendszert, a könnyebb átláthatóság és a nagyobb
kihasználtság végett. A visszajáró táboroknak küldünk ki emlékeztetõt,
hogy idõben foglaljanak a szezonra, nem voltak fennakadások a
turnus rendszer elfogadását illetõen.

A 2020-ban rugalmasan kezelt és sikeres esküvõk lebonyolítása
után, az idei szezonra nagy az érdeklõdés a helyszínnel kapcsolatban.
Kizárólag elõ,-utószezonban van az üdülõfalunak kapacitása esküvõk
megrendezésére.

- Hogyan alakulnak a foglalások?
A foglalások így január végére szép számmal érkeznek be hozzánk.

A téli idõszakban elsõsorban a nagy létszámú táborokat helyezzük el,
kérésre egyeztetünk programokkal kapcsolatosan is. Családokat is szí-
vesen látunk turnus rendszerben, nekik fenntartjuk az apartman jelle-
gû szállásokat. Mindig nagy kérdés az egy éjszakás foglalás, gondo-
lok itt elsõsorban a kerékpározókra. Nekik is tudunk ajánlani egy-egy
nap szálláslehetõséget, két turnusváltás közötti napokon. A kemping
területén is szívesen látjuk az egy éjszakás túrázókat, kerékpárosokat.

Érdemes már most tervezni a nyári idõszakra, napról napra telik a
hotelrendszerünk.

- Milyen protokoll szerint tervezik a vendégek fogadását, ho-
gyan lehet megfelelni a higiéniai elõírásoknak?

A tavalyi rendszer nagyon jól mûködött a faluban, ezt a hotel prog-
ramnak is köszönhetjük. A programnak nagy elõnye, hogy lehetõsé-
get biztosít arra, hogy a szállóvendégek már az érkezést megelõzõen
egy, a saját foglalásukhoz kapcsolódó felületen felrögzítsék a beje-

lentõlapokra adataikat, így érkezéskor csak ki kell nyomtatni azokat.
Nagyobb létszámú táborok már használták a felületet és érkezéskor
csak be kell érkeztetni a vendégeket, nem kell órákig állni a recepci-
ón. Most különösen a vírus helyzetben tudtuk meg, hogy mennyire
jól használható a felület, nem kellett a táborozóknak bejönni a recep-
cióra. Egy személy vette át a kulcsokat és rendszerint ugyanez a sze-
mély gyûjtötte be kirándulás, vagy egyéb program esetén.

Az elõírásoknak megfelelõen a recepción kihelyezésre kerül idén is
a kézfertõtlenítõ és plexi fal védi a beérkezõ vendéget és a kollégákat.

A takarítás a megfelelõ az ANTSZ által elfogadott tisztítószerek-
kel történik, gumikesztyûvel és szájmaszkkal megyünk az adott szo-
bákba váltani. A kemping közös fürdõ helyiségét naponta többször is
fogjuk fertõtleníteni, mint a tavalyi évben.
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Vajon ki, miért tesz ilyet?
Csopakon a strand szépen gondozott területe

télen is nyitva áll azok számára, akik szeretnék

élvezni a Balaton part szépségét, akik szeretné-

nek egyet sétálni, levegõzni.

A járvánnyal és kijárási korlátozással nehezí-

tett téli bezártság idején különösen jól esik a sza-

bad mozgás lehetõsége, a tér látványa.

A strand munkatársai szezonon kívül is ápol-

ják és gondozzák nemcsak a parkot, hanem azo-

kat a kiszolgáló létesítményeket, amelyek az

idelátogatók kényelmét és kulturált idõtöltését

szolgálják. Például a mosdókat is tisztán tartják.

Szerintem mindenki tisztában van ezekkel az

erõfeszítésekkel.

Pont ezért nehezen érthetõ az elénk táruló lát-

vány. Vajon ki, miért tesz ilyet?

Talán szülõi felügyelet nélküli gyerekek vol-

tak, vagy a frusztrációjukat levezetni vágyó –

szintén kontrollt vesztett – felnõttek? Nem tudjuk.

Talán mindegy is. Eltakarítjuk, rendbe tesszük.

De figyeljünk a közös értékeinkre, becsüljük

meg egymás munkáját, hiszen a végeredmény a

miénk, rólunk szól.

Ambrus Tibor, polgármester

Felkészülten várják az idei szezont
Beszélgetés Pataki Éva ügyvezetõvel
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Hirdetési lehetõség
Tisztelt csopaki szálláshely üzemeltetõk!

Csopak a Balaton egyik legkedveltebb részén található, ebbõl adó-

dóan a falu számára a turizmus kiemelt fontosságú, ezért szeretnénk

turisztikailag tovább fejlõdni, ehhez azonban összefogásra van szük-

ség!

A korábbi évek tapasztalata, hogy hiánypótló a vendégek számára

egy helyi térkép, vendéglátó katalógus, valamint az ide érkezõk szá-

mos alkalommal keresnek szállást is akár a weboldalunkon, akár

személyesen az információs irodában, éppen ezért szeretnénk elké-

szíteni azokat a hasznos kiadványokat, amikkel segíteni tudjuk az ide

érkezõ vendégeket.

Ahhoz, hogy ezek a kiadványok olyan minõségben és tartalommal

készüljenek, hogy a Csopakra látogató vendégeknek hasznosak

legyenek, elengedhetetlen, hogy együtt az Önök közremûködésével

készüljenek.

Szeretnénk egy olyan egységes szálláshely katalógust létrehozni,

amiben a csopaki szállások nagyrésze megtalálható. Felajánljuk a le-

hetõséget, minden szállásadónak, hogy szerepelhessen a kiadványban.

Csopak szálláshely katalógus
méret: 210x148 mm

példányszám: 2.000 példány

terjesztése: Csopaki információs iroda, országszerte Tourinform irodák

Lehetséges megjelenési formák:

Szállás neve, elérhetõség: 10.000 Ft + ÁFA  

Kép + szállás neve, elérhetõsége (kb 1/6 oldal): 15.000 Ft + ÁFA

1/1 hirdetés saját tartalommal: 20.000 Ft + ÁFA

(Igény esetén a szálláshoz tartozó kép elkészítésében tudunk segíteni.)

A kiadványban megjelenõ szálláshelyeknek ingyenesen biztosí-

tunk 30 db nyomtatott turista térképet.

Szeretnénk felhívni továbbá a figyelmüket, hogy azon szálláskiadók

számára, akik az elõzõ évben minimum 100 adóköteles vendégéjszakát

bevallottak, továbbra is fennáll a lehetõség, hogy a www.csopak.hu

weboldalra ingyen felkerüljenek. Azon szállások, akik nem érik el ezt

a kvótát havi 2.200 Ft + ÁFA díjért kerülhetnek fel.

Minden turizmusban érintett vállalkozásnak érdeke, hogy a

Csopakra érkezõ vendég elégedetten távozzon, és évrõl évre vissza-

térjen hozzánk.

Amennyiben szeretnének élni a lehetõséggel, akár a kiadványban

akár a weboldalon való megjelenés esetében keressenek minket az

alábbi elérhetõségen:

infoiroda@csopak.hu, tel: +36 20 321 9447

Körforgalom
Tisztelt Csopakiak és Csopakot

kedvelõk!
Örömmel tájékoztatom Önöket,

hogy a Csopak, Füredi út-Veszpré-
mi út (73. fõút) keresztezõdésében
tervezett körforgalom a megvaló-
sítás szakaszába lépett. A beruhá-
zás építésének kezdete várhatóan
2021 tavasz.

A körforgalom középsõ – forga-
lom által nem használt – területére
(20 méter átmérõjû kör) Csopakra
jellemzõ kertészeti, vagy tárgyi
emlék elhelyezésére van lehetõség. 

Szeretném, ha ez a fontos csomó-
pont helyi tartalommal is bírna és a
Csopakra érkezõket, a településen
áthaladókat méltóképpen fogadná. 

Ötleteket várunk a marketing@
csopak.hu emailre, vagy postai
úton 8229 Csopak, Petõfi Sándor
utca 2. címre.

Az ötleteket lehet szóban, né-
hány mondatban kifejteni, rajzos
formában, vagy valamilyen analó-
giaként (Pl. fotó: Ilyet láttam Vil-
lányban) beküldeni.

Ambrus Tibor polgármester
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www.csopak.hu

A velünk élõ fák sorsa
Valószínûleg nem kell részletezni, hogy milyen értékkel bírnak a

fák a környezetünkben. A levegõ tisztítása mellett árnyékot adnak ne-

künk, otthont az állatvilágnak, esszük a gyümölcseiket, csodáljuk vi-

rágaikat. Jó néhány közülük része a mindennapjainknak, alkalmat ad-

nak arra, hogy megálljunk egy-egy pillanatra, hogy rácsodálkozzunk

a belõlük sugárzó életre.

A természet törvényei szerint azonban õk is részei a születés és

pusztulás körforgásának, idõs korukra megbetegszenek, meghalnak.

Az erdõben elkorhadnak, kidõlnek, átadják helyüket a csemetéiknek,

testüket megannyi organizmus dolgozza fel.

Az ember által gondozott környezetben sajnos nincs idõ kivárni

ezt a folyamatot, hiszen munkába és iskolába igyekvõk, sétálók, nya-

ralók épségét veszélyeztetheti egy-egy kiöregedett fa. Egy települé-

sen a mi feladatunk vigyázni a fákra és az emberekre egyaránt. A mi

felelõsségünk gondozni a fákat, és ha eljött az ideje kivágni õket,

majd újakat ültetni helyettük. Egy ember lakta településen az ember

veszi át természet megújító szerepét.

Sokan vannak, akik aggódnak a környezetünkért, sokan vannak

köztünk, akik idõt szánnak a természetvédelemre, és megtesznek min-

dent, amit egyénként megtehetnek. És vannak, akik néha egy kicsit

túlzásba viszik a „természetvédelmet”, akik rossz szándékot és tuda-

tos károkozást sejtenek – és kommunikálnak – ott, ahol megalapozott

szakmai véleményt követve döntünk egy-egy fa kivágása mellett.

Szeretném tájékoztatni a Csopakot szeretõ, a természetvédelem mel-

lett elkötelezett helyieket és nyaralókat egyaránt, hogy minden egyes fa

kivágását komoly munka elõzi meg. Soha nem önkényesen történik.

Nemsokára az Üdülõfalu területén is fakivágásokra kerül sor.

Nincs választásunk, a fák elöregedtek, életveszélyessé váltak az ott

tartózkodók számára.

Szeretném, ha Csopak közössége felelõsen, megértéssel fogadná ezt

a tényt. Az érintett fákról készült szakértõi vélemények megtekinthetõk

az alábbi qr kódon. Akinek valóban fontos a község szépsége, épsége

és biztonsága, azt arra kérem, hogy a racionalitás és a tények alapján

alkosson véleményt, és ugyanilyen felelõsen ossza meg azt másokkal.

Annak érdekében, hogy segítsem ezt a fajta felelõs gondolkodást

és kommunikációt, meghívom a civil szervezet képviselõit 2021. feb-

ruár 20-án délelõtt 10.00 órára egy személyes látogatásra, területbe-

járásra a Csopaki Üdülõfalu és Kempingbe, illetve találkozhatnak a

szakvélemény készítõjével, Tóth Zsolt erdõmérnök favizsgáló és

faápoló szakmérnökkel, így saját szemükkel lesz alkalmuk meggyõ-

zõdni arról, hogy Csopakon átgondoltan, a lehetõ legtöbb érdekelt

igényeit figyelembe véve gazdálkodunk a természet kincseivel.

Remélem, minél többen élnek a lehetõsséggel, hogy a saját sze-

mükkel lássanak, személyesen kérdezhessenek és felelõsséggel alkot-

hassanak véleményt.
Ambrus Tibor, polgármester

Fakivágási tilalom!
Bár még a tél fagyos idõszakát éljük, de abban biztosak lehetünk,

hogy idén is hamarosan beköszönt a tavasz, ami nem csak a kiskert-

tulajdonosok és szõlõsgazdáink számára kiemelt idõszak, hanem a

természet számára is.

Ekkor indul be újra az élet, kizöldülnek a fák, fészket építenek és

tojásokat raknak a madarak, és számos emlõsfaj is ekkor hozza világ-

ra az utódait. A növényzet, a

bokrok sûrûje, a fák lombja,

törzse számukra táplálékot

és védelmet jelent. Az életet

jelenti.

Annak érdekében, hogy

megvédjük természetes kör-

nyezetünket, és annak lakóit,

– képviselõ társaimmal

egyeztetve – polgármesteri

rendelettel tiltottam meg a

fák kivágását a költési idõ-

szakban, március 1. és au-

gusztus 31. között.

A rendelet teljes szövege a QR-kódban

lévõ linken olvasható.

Köszönjük minden csopakinak és Csopa-

kot szeretõnek, hogy velünk együtt vigyáz a

természetre!

Ambrus Tibor
polgármester

fotók: Tamás Ervin



Amit biztosítunk:
- Országos Polgárõr Szövetség által kibocsátott igazol-

vány, ami közfeladatot ellátó személyként, közterületi
járõr- és figyelõszolgálat, valamint jelzõõri tevékenysé-
gek ellátására jogosít,

- korszerû és egységes formaruhák, felszerelések,
- járõr gépjármûvek és üzemanyag,
- képzések (tudás és élmény központú),
- egy összetartó, jó CSAPAT

(ahogy a vírushelyzet engedni fogja 
csapatépítõ rendezvények stb.).

Amit elvárunk:
- lelkesedés,
- segítõkészség,
- elhivatottság.

Ha nyitott vagy új ismeretek, élmények és tapasztalatok
megélésére, és amennyiben a lehetõ legszervezettebb
módon szeretnéd Csopak települését, lakóközösségünknek
segíteni, köztünk a helyed!

A POLGÁRÕRSÉG több, mint önkéntesség, ugyanakkor
önkéntes módon, a szabadidõddel gazdálkodva, az általad
megválasztott idõpontokban segítheted településünk közbiz-
tonságának, nyugalmának megõrzését.

Várjuk mindazon férfiak és nõk jelentkezését, akik szívesen
vennének részt polgárõr feladatok ellátásában, Közterület
Felügyelettel és Rendõrséggel közösen szervezett akciók-
ban.

Polgárõreink tapasztalata és tudása széles spektrumból
származik, pénzügyben, biztonságtechnikában, jogban,
marketingben, harcmûvészetekben, önvédelemben és mû-
szaki tudományokban jártas szakemberek egyaránt vannak
tagjaink között, a Te helyed is megvan a csapatban.

Elindítjuk ifjú polgárõr tagozatunkat is, fiúk, lányok így
már akár 14 éves kortól csatlakozhattok hozzánk!

Jelentkezési szándékod 
a 06 70-395-8229-es telefonszámon 

vagy 
a polgarorseg@csopak.hu e-mail címen 

vagy akár 
a Polgárõrség Csopak | Facebook-oldalunkon 

is megteheted.

Téged is vár soraiba 
a Csopaki Polgárõr Egyesület Csapata!
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Csopak..., ...mert szeretem!

Legyél Te is 
Csopaki

Polgárõr!

Polgárõrségi felhívás
Járõrtevékenységünk során elsõsorban a gyanús mozgásokat fi-

gyeljük bûnmegelõzési célzattal, a helyi lakosokat – szükség esetén
– kérjük, figyelmeztetjük a szabályok betartására.

Az elmúlt hónapban több esetben kellett rendõrséggel közösen in-
tézkednünk a kijárási szabályok megszegése és az együttmuködés hi-
ánya kapcsán.

Kérjük, fokozottan ügyeljenek az elõírások, aktuális tilalmak be-
tartására, többek között a 20 és 5 óra közötti kijárási tilalmat illetõen!

Több bejelentés érkezett egy biciklis férfi kapcsán is, aki települé-
sünk utcáit járja, és a szikvizes számára kihelyezett pénzeket gyûjti
be. Legutóbbi megfigyelés alapján egy sárga biciklivel közlekedett.

Lehetõségeink szerint mi is figyelünk, járõrözünk és fokozott fi-
gyelmet fordítunk a lakosság által tett bejelentésekre, önöket pedig
arra kérjük, kiemelten figyeljenek értékeikre, környezetükre, a kör-
nyezetükben elõforduló gyanús emberekre, jármûvekre, legyenek
elõvigyázatosak. Továbbra is várjuk észrevételeiket, bejelentéseiket,
keressenek minket bizalommal a 06 70-395-8229 telefonszámon
vagy a polgarorseg@csopak.hu e-mail címen, vagy akár internetes
felületeinken (facebook, instagram).

Csopaki Polgárõr Egyesület

Folyamatos tagfelvétel a 
Csopaki Polgárõr Egyesületben

Továbbra is várjuk fiúk, lányok és férfiak, nõk jelentkezését, hogy

minél nagyobb intervallumot fedhessünk le idõben és térben egy-

aránt polgárõri tevékenységünkkel. Jelentkezz a polgarorseg@

csopak.hu e-mail címen vagy internetes elérhetõségeinken (face-

book, instagram), ha 14 éves elmúltál és tenniakarás valamint tiszta

erkölcs jellemez. Várunk egy klassz dinamikus csapatba!

Csopaki Polgárõr Egyesület
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Gyászhírek

Kreutz Imre
életének 85. évében elhunyt,

Szeiler Béla
életének 91. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Újszülött baba Csopakon
Fekete Hajna Ágnes

legifjabb csopaki polgárunk
megszületett 2021. 01. 27., 2900 gramm súllyal
Szülei: Feketéné Tabajdi Hanna és Fekete István

A szülõknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Felelõs szerkesztõ: Beke G. László      Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

CoreComm SI

Megyei II. o. férfi felnõtt és 

II. o. U19-es 2020/2021-es bajnokság

A Csopak SC csapata a téli pihenõ után a tabella kilencedik

helyrõl lép pályára. Az U19 férfi osztályban a csopaki fiatalok a

ranglista negyedik helyérõl várják a következõ mérkõzést.

felnõtt U19

2021.02.20 15:00 Ugod SE – Csopak SC

2021.02.28 15:00 Szentantalfa NVSE – Csopak SC

2021.03.07 15:00 Csopak SC – Ugod SE

2021.03.14 15:00 Fc Zirc – Csopak SC

2021.03.21 15:00 Csopak SC – Taliándörögd SE

2021.03.28 16:00 Alsóörs SE – Csopak SC

Az ifi meccsek 2 órával ezen idõpontok elõtt kezdõdnek!

Hajrá Csopak!

Naprakészen Csopakról
Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu éle-
térõl, programajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, egy-
egy szép fotó Csopakról, kövessen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok: Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból

és Play áruházból is: Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”
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